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Kraków, dnia 04.04.2025 r.

 Nr sprawy: DFP.271.39.2025.EP

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę wyrobów medycznych.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści zaoferowanie w Pakiecie 7 pozycja nr 3 opatrunku o wymiarach: 15x15 cm? Pozostałe parametry zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści zaoferowanie w Pakiecie 7 pozycja nr 3 opatrunku o wymiarach: 10x20 cm? Pozostałe parametry zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści zaoferowanie w Pakiecie 7 pozycja nr 3 opatrunku o wymiarach: 20x20 cm? Pozostałe parametry zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Dotyczy SWZ  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5:

[A-E-R] Pytanie do projektu umowy §3:

Prosimy Zamawiającego o dodanie do projektu informacji na temat kontaktu w sprawie realizacji umowy:

Kontakt w sprawie realizacji zamówień i faktur, e-mail: ……………………………., tel: ………………………………………

Osoba odpowiedzialna za realizację umowy po stronie Wykonawcy: ……………………………, tel: …………………..

Osoba odpowiedzialna za realizację umowy po stronie Zamawiającego: ……………………………, tel: …………………
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6:

Dotyczy - Pakiet 10, Poz 1.

„Czy Zamawiający dopuści w powyższej pozycji produkt o wymiarach 8 cm x 1,5 cm x 2 cm reszta

parametrów bez zmian?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7:

Dotyczy: Część nr 17

Wnosimy o dopuszczenie (obok istniejących zapisów SWZ) możliwości zaoferowania równoważnych produktów o następujących parametrach:

- w pozycji nr 1 – sterylny produkt hamujący krwawienie oraz zapobiegający adhezji w formie proszku; skład oparty na roślinach, nie zawierający składników ludzkich i zwierzęcych; wchłanialny polisacharyd, tworzący ultrahydrofilowe, biokompatybilne cząstki, o szybkiej absorbcji; stosowany przy zabiegach chirurgicznych lub urazach; działanie hemostatyczne I przeciwwzrostowe udokumentowane w katalogu producenta, karcie charakterystyki, instrukcji obsługi oraz deklaracji zgodności; całkowicie wchłanialny; możliwość stosowania w trakcie terapii przeciwzakrzepowej; dawka – fiolka z aplikatorem 1g;

- w pozycji nr 2 – sterylny produkt hamujący krwawienie oraz zapobiegający adhezji w formie proszku; skład oparty na roślinach, nie zawierający składników ludzkich i zwierzęcych; wchłanialny polisacharyd, tworzący ultrahydrofilowe, biokompatybilne cząstki, o szybkiej absorbcji; stosowany przy zabiegach chirurgicznych lub urazach; działanie hemostatyczne I przeciwwzrostowe udokumentowane w katalogu producenta, karcie charakterystyki, instrukcji obsługi oraz deklaracji zgodności; całkowicie wchłanialny; możliwość stosowania w trakcie terapii przeciwzakrzepowej; dawka – fiolka z aplikatorem 3g;

- w pozycji nr 3 – sterylny produkt hamujący krwawienie oraz zapobiegający adhezji w formie proszku; skład oparty na roślinach, nie zawierający składników ludzkich i zwierzęcych; wchłanialny polisacharyd, tworzący ultrahydrofilowe, biokompatybilne cząstki, o szybkiej absorbcji; stosowany przy zabiegach chirurgicznych lub urazach; działanie hemostatyczne I przeciwwzrostowe udokumentowane w katalogu producenta, karcie charakterystyki, instrukcji obsługi oraz deklaracji zgodności; całkowicie wchłanialny; możliwość stosowania w trakcie terapii przeciwzakrzepowej; dawka – fiolka z aplikatorem 3g;

- w pozycji nr 1 – aplikator o długości 38 cm, z centralnym otworem, co umożliwia precyzyjne rozprowadzenie proszku.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 8:
Część 5 pozycja 1-2

Czy Zamawiający dopuści opatrunek impregnowany parafiną, pozostałe parametry zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9:
Część 8 pozycja 1-2

Czy Zamawiający dopuści  Opatrunek kontaktowy wykonany z syntetycznej siatki poliestrowej impregnowanej cząsteczkami karboksymetylocelulozy (CMC) zawieszonej w wazelinie z sulfadiazyną srebra?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10:
Część nr 17 

POZ. 1,2,3 Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zaoferowanie sterylny, antybakteryjny, biokompatybilny proszek hemostatyczny wykonany z polisacharydu, utlenionej regenerowanej celulozy, odpowiedni do wszystkich rodzajów krwawień, w tym tętniczych, żylnych, naczyń włosowatych i sączących się podczas zabiegów chirurgicznych lub urazów. Zapobiega zrostom pozabiegowym. Wielkość cząstek proszku mieści się w granicach 38-150 μm, co prowadzi do szybkiej penetracji miejsca krwawienia, dzięki czemu jest odpowiedni dla pacjentów z zaburzeniami krzepnięcia, w tym hemofilią, chorobami Glanzmanna I Von Willebranda oraz problematycznymi sytuacjami krwawienia. Nie wytwarza ciepła,  posiada specjalny aplikator (w rozmiarach 10 i 38 cm). Aplikator jest skutecznym systemem dostarczania proszku, który jest w stanie dostarczyć kontrolowaną ilość proszku hemostatycznego dokładnie w miejsce krwawienia podczas operacji laparoskopowej i poza zasięgiem obszarów. Hemostaza krótsza niż 90 sekund. Wchłania się w ciągu 2-7 godzin. Całkowicie wchłanialny w ciągu 48 godzin. Odpowiedni dla wszystkich pacjentów z zaburzeniami krzepnięcia. Zapewnia silną barierę przeciwbakteryjną przeciwko szerokiemu spektrum bakterii Gram-dodatnich, Gram-ujemnych, tlenowych, beztlenowych i opornych na antybiotyki. Biokompatybilny: bez genotoksyczności. Brak toksyczności komórkowej zgodnie z ISO 10993-5 

Spełnia wymagania normy ISO 10993-6 dotyczącej efektu miejscowego po implantacji
Brak podrażnień skóry, brak wrażliwości zgodnie z ISO 10993-10
Brak toksyczności ogólnoustrojowej (toksyczność ostra i podprzewlekła) zgodnie z ISO 10993-11.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11:
DOTYCZY ZAPISÓW UMOWY §8 pkt 2. 1) Prosimy o zmianę kar umownych za nieterminową dostawę na 1% wartości brutto niezrealizowanej dostawy (jednak nie mniej niż 15 zł) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki ponad termin określony w § 3 ust. 3 umowy.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 12:
Część 1, Poz. nr 1 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wyspecyfikowanego opatrunku w rozmiarze 12 cm x 18 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13:
Część 3, Poz. nr 2 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wyspecyfikowanego opatrunku w rozmiarze 10 cm x 15 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 14:
Część 7, Poz. nr 1 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wyspecyfikowanego opatrunku w rozmiarze 10 cm x 10 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 15:
Część 7, Poz. nr 3 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wyspecyfikowanego opatrunku w rozmiarze 15 cm x 15 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 16:
Część 7, Poz. nr 3 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wyspecyfikowanego opatrunku w rozmiarze 10 cm x 20 ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 17:
Część 7, Poz. nr 3 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania wyspecyfikowanego opatrunku w rozmiarze 20 cm x 20 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 18:
Zadanie 3 poz 1

Czy zamawiający dopuszcza opatrunek o podanych parametrach?

Folia Poliuretanowa 

Wysoce specjalistyczna, transparentna folia ochronna o wysokiej elastyczności, pokryta specjalistycznym, delikatnym dla skóry hipoalergicznym klejem w postaci żelu uretanowego. Folia w pełni wodoodporna o wysokiej paraprzepuszczalności na poziomie minimum MVTR 2700g /m2 /24h.według EN 13726-2 :2002. Folia o szerokim zastosowaniu ochronnym, stabilizującym, mocującym oraz zabezpieczającym. Sterylna

Odpowiedź:

Zamawiajaćy wymaga zgodnie z SWZ.
Pytanie 19:
Zadanie 3 poz.1

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 6x8 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 20:
Zadanie 3 poz. 2

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 8,5x11cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 21:
Zadanie 3 poz. 2

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 14x11cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 22:
Zadanie 3 poz 1

Czy zamawiający dopuszcza opatrunek o podanych parametrach?

Folia Poliuretanowa 

Wysoce specjalistyczna, transparentna folia ochronna o wysokiej elastyczności, pokryta specjalistycznym, delikatnym dla skóry hipoalergicznym klejem w postaci żelu uretanowego. Folia w pełni wodoodporna o wysokiej paraprzepuszczalności na poziomie minimum MVTR 2700g /m2 /24h.według EN 13726-2 :2002. Folia o szerokim zastosowaniu ochronnym, stabilizującym, mocującym oraz zabezpieczającym. Sterylna

Odpowiedź:
Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 23:
Zadanie 3 poz.1

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 6x8 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 24:
Zadanie 3 poz. 2

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 8,5x11cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 25:
Zadanie 3 poz. 2

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 14x11cm?

Odpowiedź:
Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 26:
Zadanie 3 poz. 1, poz.2

Czy zamawiający dopuszcza opatrunek o podanych parametrach?

Folia Poliuretanowa 

Wysoce specjalistyczna, transparentna folia ochronna o wysokiej elastyczności, pokryta specjalistycznym, delikatnym dla skóry hipoalergicznym klejem w postaci żelu uretanowego. Folia w pełni wodoodporna o wysokiej paraprzepuszczalności na poziomie minimum MVTR 2700g /m2 /24h.według EN 13726-2 :2002. Folia o szerokim zastosowaniu ochronnym, stabilizującym, mocującym oraz zabezpieczającym. Sterylna

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 27:
Zadanie 3 poz.1

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 6x8 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 28:
Zadanie 3 poz. 2

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 8,5x11cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 29:
Zadanie 3 poz. 2

Czy zamawiający dopuszcza rozmiar 14x11cm?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.
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